

# 秋后算“脏”的时刻到了

## 雷政富受贿案6月19日将在重庆公开庭审

□据 新华网

记者6月6日从重庆市第一中级人民法院获悉,重庆市北碚区原区委书记雷政富受贿案将于6月19日上午在该院公开开庭审理。

重庆市纪委在调查“不雅视频事件”中发现,雷政富涉嫌受贿犯罪线索并移交检察机关。

●2013年1月24日

重庆市人民检察院依法对雷政富涉嫌受贿罪立案侦查。

●2013年2月1日

雷政富被刑事拘留,同年2月6日被依法逮捕。

●2013年3月29日

重庆市人民检察院将本案交由重庆市人民检察院第一分院审查起诉。

●2013年5月10日

该案由重庆市人民检察院第一分院依法向重庆市第一中级人民法院提起公诉。



雷政富担任区委书记时接受采访,此时案件尚未曝光。(网络图片)

### 相关链接

#### 雷政富情人节开房被捉奸

2008年2月14日情人节这天,时任重庆市北碚区区长雷政富应约来到重庆金源大酒店。这是他与一名叫作“周晓雪”(真名叫赵红霞)的年轻女子第五次见面,第三次开房。后来发生的事情显示,这一天雷政富过得并不浪漫。二人进入酒店房间不久,即被张进、严鹏及肖焯三人“捉奸”在房,50岁的雷政富从此陷入一场被精心布局的“仙人跳”迷局。

记者获得的资料显示,本

案2009年曾在王立军主导下被警方侦破,但无疾而终。2012年11月20日,自称人民监督网记者的朱瑞峰将雷政富与“周晓雪”的性爱视频通过网络公布后,重庆警方立即启动了第二次侦查程序,并最终将相关嫌疑人抓捕归案。

重庆市政府在2013年5月7日对外公布,包括雷政富在内重庆共计有21名厅局级高官深陷不雅视频,并对他们予以不同方式的处理。

## “高分一号”卫星首批影像图公布



“高分一号”卫星银川影像 (国家航天局 供图)

□据 新华社北京6月6日电

国家国防科技工业局6月6日公布了我“高分一号”卫星获取的首批影像图,表明卫星达到设计要求,实现了为国土、环境、农业等领域提供精准服务的目标。

“高分一号”卫星是国家重

大科技专项——高分辨率对地观测系统的首发星,是我国首颗设计、考核寿命要求大于5年的低轨遥感卫星,于今年4月由长征二号丁运载火箭成功发射。此次对外公布的影像图,涵盖北京、上海、银川、大同4个城市,共计13张图片。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

